

Szám: KOZP/2517/2/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V:

Készült: A Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsa (a továbbiakban: KÖÉT) 2017. február 13. napján 11 órai kezdettel megtartott - nyilvános – üléséről

**Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Kis-házasságkötő terme
Veszprém, Óváros tér 9. „B”épület fszt.**

Jelen vannak: a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerint.

Távol maradt:

- a munkavállalói oldal részéről: **Borián Beatrix,**
- a fenntartói/munkáltatói oldal részéről: **dr. Strenner Zoltán.**
- a fenntartói/munkáltatói oldal részéről: **Forgóné Kelemen Judit**

Némedi Lajos: köszönti a megjelent munkavállalói oldal képviselőit, a fenntartói/munkáltatói oldal képviselőit, a meghívottakat és a nyilvános ülés egyéb résztvevőit.

Megállapítja, hogy a **nyilvános ülés határozatképes,** mivel a munkavállalói és a fenntartói/munkáltatói oldal 4-4 fős tagi létszámának - oldalankénti képviselői - legalább, fele létszámban, 3-2 fő arányban, összesen: 5 fő megjelent.

Némedi Lajos napirend előtt ismertette: bár a meghívóban nem szerepel, de újabb év kezdődött el és az ügyrend szerint elnököt kell választani, mivel Őt 2015. évben egy évre választotta meg a KÖÉT. Már 2015. év sem volt teljes év és az évenkénti váltás alapján, 2016. évben a költségvetés megtárgyalása után elmaradt a KÖÉT tárgyév I. félévére tervezett ülése, így a munkavállalói oldal képviselői sorából nem történt elnökválasztás. Az ülést összehívta, de a lehetőség természetesen nyitott a munkavállalói oldal számára is.

dr. Bölöniné dr. Deák Piroska, a KÖÉT- titkára: Tájékoztatta az ülés résztvevőit arról, hogy eltelt három év és a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 6/A. § (5) bekezdése szerint a reprezentatív szakszervezetek megállapítása ismét esedékes, 2017. március 31-ig. A KÖÉT ügyrendje ezt követően 90 napig hatályos. Tehát a reprezentativitás megállapítása ismeretében, legkésőbb 2017. júniusban gondoskodni kell a Veszprémi Közalkalmazottak Érdekegyeztető Fórumának megújításáról.

Bán Mihály, a munkavállalói oldal szóvivője: elmondta, hogy most úgy alakult, hogy a páratlan években a fenntartói/munkáltatói oldal képviselőiből kell ismét elnököt választani, tehát javasolja, hogy Némedi Lajos vezesse továbbra is az ülést. Napirend előtt egyidejűleg jelezte, hogy **Borián Beatrix, a munkavállalói oldal egyik képviselője bejelentette, hogy lemondott és nem választottak új képviselőt a KKDSZ részéről.** Így jelenleg egy taggal kevesebb a létszámuk. Továbbá Tóth Attila tagjuk is képviselteti magát. Nincs kifogásuk a napirend elnökválasztási napirenddel történő kiegészítése ellen.

Némedi Lajos ezt követően ismertette az ülés javasolt napirendjét:

- 1./ KÖÉT 2017. évi elnökének megválasztása**
- 2./A Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetési rendelet-tervezetének megtárgyalása**
- 3./ Vegyes ügyek**

Némedi Lajos: kérte, hogy egyéb napirendi javaslat esetén a szóvivők ismertessék azt.

További napirendi javaslat nem volt.

Ezt követően az elnök - a KÖÉT ügyrendje szerinti - szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A KÖÉT munkavállalói oldalának tagjai (a jelenlévő 3 fő igen szavazata alapján): 1 „igen” szavazattal, fenntartói/munkáltatói oldala szintén (a jelenlévő 2 fő igen szavazata alapján) 1 „igen”, - egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsának
1/2017. (II. 13.) KÖÉT határozata
a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Közalkalmazottak Önkormányzati Érdekegyeztető Tanácsa jelen ülésének napirendje a következő:

- 1. A KÖÉT - 2017. évi - elnökének megválasztása**
- 2. A Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetési rendelet-tervezetének megtárgyalása**
- 3. Vegyes ügyek**

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1. A KÖÉT 2017. évi elnökének megválasztása:**

Némedi Lajos: kérte a napirendi hozzászólásokat.

A Színházi Szakszervezet képviselője: hozzászólásában elmondta, hogy Tóth Attila, KÖÉT taggal az elnök személyével kapcsolatban előzetesen nem egyeztettek, ezért nem kíván ezzel kapcsolatban szavazni.

Bán Mihály: A maga részéről javasolja, hogy 2017. évben - a soros elnökként - ismét Némedi Lajos legyen.

Az elnök személyére további jelölés nem történt egyik oldal részéről sem.

Némedi Lajos: megköszönte a jelölést és kijelentette, hogy megválasztása esetén, továbbra is vállalja a KÖÉT elnöki feladatait.

Majd kérte a napirendi szavazást.